KATA PENGANTAR

Puji syukur kita  panjatkan kehadirat Allah SWT, atas limpahan Rahmat dan Karunia-Nya, sehingga telah selesai penyusunan Laporan Penyelenggaraan Pemerintah Daerah Badan Penelitian Dan Pengembangan Kabupaten Bengkalis.

Dalam laporan ini diuraikan aktifitas yang telah dilakukan pada Badan Penelitian Dan Pengembangan Kabupaten Bengkalis pada tahun Anggaran 2016, Dengan cara ini diharapkan akan terlihat hal-hal mana yang perlu diperbaiki.
Semoga Allah S.W.T selalu meridhoi segala upaya kita dalam mengabdi bagi kepentingan masyarakat, bangsa dan negara.
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IKHTISAR EKSEKUTIF

Sistem pemerintahan negara berdasarkan UUD 1945 telah memberikan keleluasaan kepada Daerah untuk menyelenggarakan Otonomi Daerah yang menjunjung tinggi prinsip demokrasi, peran serta aktif masyarakat, pemerataan dan keadilan, dengan memperhatikan potensi dan keuangan daerah. Hal ini ssdikuatkan dengan Undang-Undang Nomor 22 Tahun 1999 yang telah diubah dengan Undang-Undang Nomor 32 Tahun 2004 tentang Pemerintahan Daerah dan Undang-Undang Nomor 25 Tahun 1999 yang telah diubah dengan Undang-Undang Nomor 31 Tahun 2004 dan Undang-Undang Nomor 33 Tahun 2004 tentang Perimbangan Keuangan antara Pemerintah Pusat dan Daerah. 

Dalam rangka pelaksanaan peraturan-peraturan tersebut, serta untuk mendorong instansi pemerintah menyelenggarakan tugas umum pemerintahan dan pembangunan secara baik dan benar (good governance), serta lebih terbuka dan dapat memberikan suatu transparansi dalam pelaksanaan tugas maupun fungsinya, maka Badan Penelitian Dan Pengembangan Kabupaten Bengkalis  mengimplementasikan kinerjanya dalam Rencana Stratejik (Strategic Plan), Rencana Kinerja (Performance Plan), dan Laporan Pertanggungjawaban Kinerja (Performance Accountability Report) yang dapat mencerminkan transparansi dan akuntabilitas tersebut. 

Laporan Akuntabilitas Kinerja Badan Penelitian Dan Pengembangan Kabupaten Bengkalis Tahun 2015 ini merupakan instrumen pertanggungjawaban dalam mengukur kinerja organisasi selama tahun 2015. Dalam Laporan Akuntabilitas ini, memberikan gambaran pelaksanaan tugas pokok dan fungsi serta pencapaian kinerja dalam tahun tersebut dikaitkan dengan Rencana Stratejik Badan Penelitian Dan Pengembangan Kabupaten Bengkalis tahun 2010-2015. 

Disamping sebagai media pertanggungjawaban kinerja kepada pengguna atau stakeholder, laporan akuntabilitas ini juga merupakan sarana evaluasi atas pencapaian kinerja dan sebagai umpan balik untuk perbaikan kinerja di masa yang akan datang. Penerapan Laporan Akuntabilitas ini sesuai ketentuan yang ditetapkan dalam Instruksi Presiden Nomor 7 Tahun 1999 tentang Akuntabilitas Kinerja Instansi Pemerintah dan disusun sesuai Keputusan Kepala Lembaga Administrasi Negara Nomor: 239/IX/6/8/2005 tentang Pedoman Penyusunan Pelaporan Akuntabilitas Kinerja Instansi Pemerintah.
Hasil capaian kinerja pada tahun 2015 menunjukkan bahwa pada umumnya Badan Penelitian Dan Pengembangan Kabupaten Bengkalis telah mencapai seluruh sasaran yang ditargetkan dalam Rencana Kinerja Tahun 2015, meskipun capaian tersebut belum sepenuhnya 100% dapat dilaksanakan. 
Nilai capaian indikator kinerja tersebut, secara umum menggambarkan tingkat keberhasilan kinerja, walaupun untuk itu secara individual masih terdapat kegagalan dan atau kekurang berhasilan pelaksanaan kegiatan, namun kekurangan capaian tersebut tidak begitu mempengaruhi pencapaian secara keseluruhan.  

Capaian kinerja Badan Penelitian Dan Pengembangan Kabupaten Bengkalis tahun 2015 ini akan dijadikan sebagai umpan balik data dan informasi serta sebagai dasar perencanaan dan pengambilan keputusan kedepan yang bersifat stratejik, dapat dipertanggung jawabkan serta pada saatnya dapat diakuntabelkan. 
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