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INDIKATOR KINERJA BALITBANG YANG MENGACU PADA TUJUAN DAN SASARAN RPJMD
 Pada bagian ini dikemukakan indikator kinerja Badan Penelitian dan Pengembangan yang secara langsung menunjukkan kinerja yang akan dicapai Badan Penelitian dan Pengembangan dalam lima tahun mendatang (2016 – 2021) sebagai komitmen untuk mendukung pencapaian tujuan dan sasaran RPJMD. Indikator kinerja Badan Penelitian dan Pengembangan yang mengacu pada tujuan dan sasaran RPJMD ini dapat dilihat pada tabel berikut : 

BAB VII

PENUTUP

Renstra Balitbang Kabupaten Bengkalis periode 2016-2021 adalah panduan pelaksanaan tugas pokok dan fungsi Balitbang Kabupaten Bengkalis untuk 5 (lima) tahun ke depan. Keberhasilan pelaksanaan Renstra ini sangat ditentukan oleh kesiapan kelembagaan, ketatalaksanaan, SDM dan sumber pendanaannya serta komitmen semua pimpinan dan staf Balitbang Kabupaten Bengkalis. Selain itu, untuk menjamin keberhasilan pelaksanaan Renstra periode 2016-2021, setiap tahun akan dilakukan evaluasi. Apabila diperlukan, dapat dilakukan perubahan/revisi muatan Renstra Balitbang Kabupaten Bengkalis termasuk indikator-indikator kinerjanya yang dilaksanakan sesuai dengan mekanisme yang berlaku dan tanpa mengubah tujuan Balitbang Kabupaten Bengkalis. 

Renstra Balitbang Kabupaten Bengkalis periode 2016-2021 harus dijadikan acuan kerja bagi unit-unit kerja di lingkungan Balitbang Kabupaten Bengkalis sesuai dengan tugas pokok dan fungsinya masing-masing. Diharapkan semua unit kerja dapat melaksanakannya dengan akuntabel serta senantiasa berorientasi pada peningkatan kinerja (better performance) lembaga, unit kerja dan kinerja pegawai.

Rencana Strategis BALITBANG Kabupaten Bengkalis memuat penetapan visi, misi, tujuan, sasaran dan strategi (cara mencapai tujuan dan sasaran) yang dijabarkan dalam kebijakan dan program, dalam pelaksanaannya. Selanjutnya rencana kinerja kegiatan akan ditetapkan kemudian dalam dokumen tersendiri melalui perencanaan kinerja tahunan dalam kurun waktu 5 (lima) tahun, yang akan menjabarkan kegiatan dan indikator kinerja berdasarkan program, kebijakan dan sasaran yang telah ditetapkan dalam rencana strategis. Penyusunan rencana kinerja tahunan (RKT) dilakukan setiap tahun seiring dengan agenda penyusunan KUA – PPAS dan kebijakan anggaran.

Komponen-komponen yang membangun renstra ini merupakan satu kesatuan yang holistic dan dalam penerapanya haruslah menggambarkan suatu output yang utuh. 
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