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KATA PENGANTAR
Segala puji dan syukur tak lupa disampaikan kehadirat Allah SWT, karena berkat rahmat dan karuniaNya penyusunan Rencana Strategis (Renstra) Badan Penelitian dan Pengembangan Kabupaten Bengkalis Tahun 2016-2021 ini dapat diselesaikan.
Rencana  Strategis  (Renstra)  Badan  Penelitian  dan  Pengembangan Kabupaten Bengkalis disusun berdasarkan amanat Undang-undang Nomor 25 Tahun 2004  tentang  Sistem  Perencanaan  Pembangunan  Nasional     dan  Undang- Undang Nomor 23 Tahun 2014 tentang Pemerintahan Daerah serta perangkat peraturan perundangan penjabarannya diantaranya ; Peraturan Menteri Dalam Negeri  Nomor  54  Tahun  2010  tentang  Pelaksanaan  Peraturan  Pemerintah Nomor 8 Tahun 2008 tentang Tahapan, Tatacara Penyusunan, Pengendalian dan Evaluasi Pelaksanaan Rencana Pembangunan Daerah. Dalam tataran peraturan tersebut diuraikan bahwa Satuan Kerja Perangkat Daerah (SKPD) memiliki kewajiban menyiapkan rencana kerja sebagai acuan penyelenggaraan pembangunan oleh perangkat daerah sesuai dengan tugas dan fungsinya untuk jangka waktu lima tahunan maupun tahunan.
Renstra  Badan Penelitian dan Pengembangan Kab. Bengkalis  Tahun 2016-2021 merupakan dokumen perencanaan untuk periode 5 (lima) tahun yang memuat visi, misi, tujuan, sasaran, strategi, kebijakan, program, dan indikasi kegiatan pembangunan yang disusun sesuai dengan tugas dan fungsi serta diselaraskan dengan RPJMD Kabupaten Bengkalis Tahun 2016-2021 dan bersifat indikatif.
Kami menyampaikan ucapan terimakasih kepada semua pihak yang telah membantu   dalam   penyusunan   Rencana   Strategis   (Renstra)   ini.   Semoga informasi yang disajikan dalam laporan ini dapat memberikan manfaat bagi yang membutuhkannya.


Bengkalis,       Maret  2016
Kepala Badan Penelitian dan Pengembangan Kabupaten Bengkalis
                                                                  DR.SOPYAN HADI, S.Pi, MT
                                                                   NIP 19750830 200003 1 002
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